

20.02.2015

CĂTRE TRIBUNALUL BUCUREȘTI

SECȚIA A VII-A CIVILĂ

Dosar nr. 5712/3/2015

Debitor: Gladwell Energy SRL

EXPERT INSOLVENȚĂ SPRL cu sediul în Deva, Str. Iuliu Maniu, nr. 2, etaj 1, Jud. Hunedoara, înscrisă în Registrul formelor de organizare al UNPIR cu nr. RFO II 0202/2006 și în Tabloul UNPIR cu nr. 2A0159/31.12.2006, având CIF: RO 21287718, reprezentată prin asociații coordonatori – practicieni în insolvență Anamaria Sanda Nastase și Emil Gros, în temeiul art. 57 alin. 1, din Legea 85/2014, depunem prezenta

OFERTĂ

De preluare a poziției de **administrator concordatar** în dosarul nr. 5712/3/2015, aflat pe rolul Tribunalului București privind procedura de concordat preventiv a societății **Gladwell Energy SRL**, în considerarea faptului că societatea noastră corespunde atât din punct de vedere al competenței profesionale, cât și logistic, pentru îndeplinirea atribuțiilor prevăzute de lege în sarcina administratorului concordatar în cadrul desfășurării unei astfel de proceduri.

Prezentare generală

Expert Insolvență SPRL desfășoară activități specifice calității de administrator judiciar/lichidator judiciar, lichidator, mandatar ad-hoc sau administrator concordatar în condițiile legii.

Societatea este reprezentată și coordonată de cei doi asociați coordonatori cu experiență îndelungată în profesiile pe care le exercită precum și în cea de practician în insolvență. Astfel, asociatul coordonator Emil Gros este de profesie jurist, practician în insolvență din anul 2007, membru INSOL Europe din anul 2010 și deține o vastă experiență în domeniul insolvenței, datorată activității desfășurate în cadrul acestui domeniu, de peste 11 ani. Asociatul coordonator Anamaria Sanda Nastase este de profesie jurist, practician în insolvență din anul 2007, membru INSOL Europe din anul 2010, cu o vechime de peste 12 de ani în activitatea desfășurată în domeniul insolvenței.

Societatea noastră deține o experiență deosebit de vastă în domeniul insolvenței, dobândită prin gestionarea procedurilor de reorganizare judiciară, faliment și lichidare voluntară la un număr de peste 470 de societăți din județele Hunedoara, Sibiu, Mureș, Bihor, Alba și Cluj, precum și București (în prezent: 57 în procedura de insolvență și lichidare voluntară, 414 cu procedura închisă).

De asemenea, începând cu luna decembrie 2011, Expert Insolvență SPRL a înființat Expert Insolvență SPRL Filiala București, cu sediul social în București, Phoenicia Business Center, Str. Turturelelor, nr. 11A, et. 5, Sector 3, înregistrată în Registrul formelor de organizare al UNPIR cu nr. RFO II-0578/2011 și cod de identificare fiscală RO 29774166.

Expert Insolvență SPRL are în portofoliu proceduri deosebit de complexe, la societăți de mare amploare, cu un patrimoniu considerabil - din care amintim **ARDELEANA SA** Alba

Iulia, AMPELUM SA Zlatna, CAPRIS SA Sebeș, C.I.F. SA Deva, COMPANIA NAȚIONALĂ A HUILEI SA Petroșani, CONPET SA Petroșani, DOR PLURICOMPREST SRL Deva (Mall Deva), LACTO SIBIANA SA Șura Mică, LORIALBA PREST SRL Brad, MARIO E DANI LEASING SRL Cugir, MĂTASEA ROMÂNĂ SA Cisnădie, MERIDIAN CONSTRUCT SRL Alba Iulia, MEROPA SA Hunedoara, MONTANA SA Câmpeni, PLANTISAN SRL Blaj, PREDEAL SA Predeal, STRATUSMOB SA Blaj, ULPIA TRAIANA SRL Alba Iulia, VIDRA CONFEX SA Hunedoara - cu probleme deosebit de complexe, atât de natură economică, cât și juridică, socială, etc.

Pentru o mai bună gestionare a procedurilor, societatea noastră a demarat un amplu proces de agreere din partea unor instituții publice, a societăților bancare precum și din partea altor creditori importanți. **Se impune, astfel, să menționăm faptul că societatea profesională Expert Insolvență SPRL este agreată pentru întreg teritoriul național, conform ordinului 1009/2007, al președintelui Agenției Naționale de Administrare Fiscală, privind procedurile de selecție a practicienilor în insolvență.**

Resurse financiare și umane

Societatea noastră dispune de personal profesionist și colaboratori de înaltă calificare. Echipa se compune din cinci practicieni în insolvență, consilieri juridici, economiști, consultanți fiscali, evaluatori, avocați, consultanți în management și afaceri, marketing, etc.

Astfel, disponibilitatea de timp și de personal pe care societatea noastră o poate alocă îndeplinirii atribuțiilor aferente calității de administrator judiciar/ lichidator judiciar este foarte ridicată, asigurând astfel calitate și eficiență actelor presupuse de gestionare a procedurii de insolvență/faliment deschise împotriva acestui debitor.

De asemenea, societatea dispune de toată logistica necesară desfășurării activității în cele mai bune condiții:

- **computer**-societatea dispune de o rețea de 12 calculatoare, în cadrul căreia are loc un transfer rapid și eficient a informației între utilizatorii ei, precum și un număr de 10 laptop-uri utilizate de angajați în demersurile efectuate în vederea desfășurării activității la standarde înalte;
- **abonament la Buletinul procedurilor de insolvență în format electronic pe www.buletinulinsolventei.ro**, având în orice moment posibilitatea consultării oricărui număr al publicației, în funcție de societatea urmărită sau data publicării în Buletin a diferitelor acte-sentințe, decizii, citații, notificări sau rapoarte;
- **abonament pentru accesare de informații ale ONRC;**
- **acces la internet** permanent prin conexiune de mare viteză, prin care este asigurată atât posibilitatea informării referitor la orice aspect de ultimă oră apărut pe site-ul oficial al Ministerului Finanțelor și a Agenției Naționale de Administrare Fiscală, Oficiul Național al Registrului Comerțului sau al Ministerului Justiției;
- societatea noastră dispune de **pagină de internet proprie**, www.expertinsolventa.ro, (care poate fi accesată și de pe site-ul UNPIR) de unde debitorii, creditorii, instanțele și orice parte interesată poate afla informațiile necesare despre serviciile oferite, echipă și procedurile de insolvență sau lichidare gestionate, precum și informații referitoare la legislația aplicabilă în domeniul insolvenței, al lichidărilor administrative și nu numai. Pagina de internet reprezintă interfața societății pentru toți cei care doresc să se informeze corect, complet și la timp despre noi, activitate, portofoliu și realizările echipei. Principiul transparenței este cel care guvernează, de altfel, întreaga activitate a societății noastre, alături de cele ale maximizării averii debitorului și al celerității-tradusă prin eficiență;

- un rol important în desfășurarea activităților curente îl are consultarea permanentă a legislației în vigoare, necesară desfășurării unei activități performante, rațiune pentru care am procedat la **achiziționarea de legislație, doctrină și jurisprudență oferite de programul Legis Studio Piatra Neamț;**
- **adresă de e-mail**- prin serviciul de internet, avem posibilitatea de a comunica rapidă și în siguranță cu creditorii din procedurile de insolvență/lichidare gestionate, la simpla solicitare a creditorului interesat, de pe adresa de e-mail office@expertinsolventa.ro, precum și de pe adresele de e-mail special create pentru fiecare dintre membrii echipei noastre;
- societatea dispune de aparatură performantă de **imprimare alb-negru și color**, xerox și scanare a documentelor;
- telefon mobil-fiecare dintre angajații noștri deține cel puțin câte un telefon mobil, a cărui utilizare să permită permanent clienților, debitorilor, creditorilor și oricărei părți interesate în procedura insolvenței să contacteze managerii de caz sau asociații coordonatori;
- **telefon fix** - societatea noastră deține telefon fix în rețelele RDS și Telekom Romania Communications SA;
- **fax** - de asemenea, societatea noastră are în patrimoniu mijloace moderne de comunicare a informației, precum fax-ul, în rețeaua Telekom Romania Communications;
- **autoturisme** - societatea noastră pune la dispoziția asociaților și a angajaților săi un număr de opt autoturisme strict necesare deplasărilor rapide efectuate către diverse destinații.

Colaboratorii. Pentru o mai bună gestionare a situațiilor complexe care pot să apară în cadrul unor proceduri de insolvență, societatea noastră are numeroase contracte de colaborare cu societăți specializate pe diferite domenii, printre care enumerăm: MKM Consult Proiect SRL Hunedoara, Axaconsult SRL Alba Iulia, Evaluar SRL Alba Iulia - societăți de evaluare, membre ANEVAR, Evexcont SRL Deva, Active Manager SRL Deva - societăți de contabilitate și audit financiar, Arhive Vest SRL Hunedoara - societate de inventariere și selecționare arhive, Consultant fiscal Bota Marcela Liliana, etc.

În anul 2013 Expert Insolvență SPRL a încheiat un contract de colaborare cu Boștină și Asociații SPRL, cunoscută ca fiind casa de avocatură cu cea mai extinsă rețea de birouri teritoriale din România și singura casă de avocatură cu birouri internaționale. În anul 2011 aceasta a înregistrat o cifră de afaceri de peste 33 milioane de euro, sumă record pentru piața din România. Colaborarea dintre EXPERT INSOLVENȚĂ și BOȘTINĂ ȘI ASOCIAȚII asigură un plus de valoare serviciilor noastre, datorită experienței incontestabile a partenerilor noștri în domeniile în care au acordat consultanță și asistență juridică, precum: transporturi, imobiliare, energie, financiar bancar, fiscal, etc.

Activități specifice procedurilor de insolvență

Insolvența este un domeniu extrem de vast, impunând o activitate variată pornind de la perioada premergătoare insolvenței până la probleme specifice precum cele sociale sau de protecția mediului, în acest sens asigurăm:

- analiza solvabilității debitorilor
- îndeplinirea atribuțiilor de administrator special în condițiile legii
- întocmirea rapoartelor de analiză a societății necesare stabilirii cauzelor care au dus la starea de încetare de plăți precum și a celorlalte rapoarte cerute de Legea nr. 85/2014
- inventarierea activelor societății în conformitate cu prevederile legislației în vigoare

- consultanță la întocmirea rapoartelor de evaluare a unor active care urmează a fi valorificate prin vânzare în cadrul procedurii insolvenței
 - conducerea sau supravegherea activității societății pe perioada de observație, reorganizare judiciară și faliment
 - întocmirea planului de reorganizare și supravegherea respectării acestuia
 - studierea pieței în vederea identificării unor potențiali clienți în vederea valorificării bunurilor societăților în insolvență
 - întocmirea strategiei de valorificare a activelor societății aflate în insolvență, fie prin licitație, fie prin negociere directă în condițiile Legii nr. 85/2014
 - lichidarea bunurilor societății
 - întocmirea planurilor de distribuire a sumelor obținute din lichidarea bunurilor societății
 - întocmirea rapoartelor de închidere a procedurii insolvenței în condițiile Legii nr. 85/2014
 - formularea cererilor de antrenare a răspunderii membrilor organelor de supraveghere din cadrul societății sau de conducere în conformitate cu prevederile legii insolvenței
 - consultanță în gestionarea problemelor sociale, de protecție a mediului precum și în relațiile cu creditorii societății sau orice alte instituții implicate în procedura insolvenței.
- Eficiența și profesionalismul nostru sunt oglindite în modalitățile de maximizare a averii debitoarelor aflate în procedură, valorificarea în condiții optime a activelor societăților din portofoliu, printr-un sistem de marketing propriu, aplicat de persoane cu experiență în domeniu.

În anul 2012, datorită încasărilor obținute, Expert Insolvență SPRL s-a situat pe locul 10 în topul național al societăților de insolvență, publicat de Ziarul Financiar în martie 2013. Topul firmelor s-a realizat pe baza informațiilor financiare centralizate de Uniunea Națională a Practicienilor în Insolvență din România.

Prin ocuparea acestui loc EXPERT INSOLVENȚĂ demonstrează că adoptarea unui stil de lucru deosebit de activ, corect și perseverent poate avea rezultate deosebite. Aceste rezultate se datorează întregii echipe și colaboratorilor noștri, care astfel și-au câștigat respectul pentru munca lor asiduă.

Considerăm că oferta noastră corespunde criteriilor instituite de art. 57 alin. 1 din Legea nr. 85/2014 și în consecință solicităm numirea în calitate de administrator concordatar în dosarul nr. 5712/3/2015 aflat pe rolul Tribunalului București, privind societatea Gladwell Energy SRL.

Depunem în anexă :

- Copie a poliței de asigurare profesională
- Copie a certificatului de înregistrare în Registrul formelor de organizare al UNPIR
- Copia Atestatului eliberat de UNPIR pentru anul 2015
- Copia Anexei nr. 2 a Ordinului nr. 1009/2007 al președintelui Agenției Naționale de administrare fiscală privind procedurile de selecție a practicienilor în insolvență.

EXPERT INSOLVENȚĂ SPRL

Asociat coordonator Anamaria Sanda NASTASE

